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]Hueercn.tm B OpraEwsanam Memo?

/A) Jia, ZUB1 BCEX BO3PACTHEIX IPYIIT M PEXMMOB (yHKIMOHMPOBAHHAA OpT AHI3aIH

O

b) na, Ho Oe3 ydera BO3pacTHRIX Py

) meT

‘Bbmemeno I CMK/IHIHOE MERIO T8 03HAKOMIICHMS poMTeiei u nereii?

A) na

ib) Her

g
4

Boisemeno 1 exeNHEBHOE MEHIO B YI06GHOM [UIa 03HAKOMJICHMS! POaMTE e
o xereid mecte?

A) a

g0

B) Het

B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPEI {1047

lA) 13, MO BCEM JTHAM

fr

b) HEeT, HMEIOTCSA MOBTOPHI B CMEXHEIE THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpemenHbie 611012 B MPOAYKTHI

IA) 13, TIO BCEM JTHAM

Lo

B) HeT, UMEIOTCA MOBTOPH B CMEKHEIE JTHA

ICooTBeTCTBYET JIH perJaMeHTHPOBAHHOE MKIAIHLIM MEHIO KOJTHIECTBO |
TIPAEMOB IHIIHA PeXAMY (PyHKIHOHAPOBAHAS 0PraBu3auuu?

A) oa

B) Het

EcTb /18 B OPranM3aifH NPHKA3 0 CO3JAHAN U TOpsaKe paborsl
6paxepaxuoii komuccHn?

A) na

B) Het

LA
4

Ot Bcex i napTuii npATroTOBIIeHELIX G:Mox cHUMAaercu Gpaxepax?

A) na

£

B) HET

Brssasimcsh Ja (paKTHI He AONYCKA K peain3aman (01 H NPOAYKTOB

o pesyabratam paborel Gpaxepamuoii KOMHCCHH (32 NepHOX He MeHee Mecsua)?

A) met

Yz

b) ma

10

Co3nannbl I yCJI0OBHS JUIS OPraHA3ANHAA ITUTAHMS JeTell ¢ yaeToM ocobennocreii




